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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE – CMS 1 

DO ANO DE 2014  2 

AOS ONZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, AS QUATORZE HORAS, NA SALA 3 

DE REUNIÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE SANTA JULIANA REALIZOU-SE A SEXTA REUNIÃO 4 

ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA JULIANA COM A SEGUINTE PAUTA: Revisão 5 

dos objetivos,metas e indicadores do ano de 2014 do Pacto pela Saúde. Verificada a presença de quórum, 6 

o Presidente da Mesa Diretora Sr. Wandeisson Donizetti da Silva procedeu à abertura da reunião 7 

cumprimentando a todos os conselheiros presentes, dando início aos trabalhos agradeceu a presença da 8 

Consultora Técnica da Secretaria Municipal de Saúde Sra. Elisa Vieira Campos Rodrigues que se fazia 9 

presente à reunião representando a SMS, em seguida solicitou ao primeiro secretário Sr. Maurício 10 

Rodrigues Carneiro que fizesse a leitura da ata da reunião anterior realizada em 23 de outubro de 2014 que 11 

após lida foi aprovada por todos, em seguida o Presidente da Mesa Diretora do CMS solicitou a Consultora 12 

Técnica da Secretaria Municipal de Saúde Sra. Elisa Vieira Campos Rodrigues que fizesse uma explanação a 13 

respeito das alterações solicitadas para que todos os conselheiros pudessem analisá-las com mais clareza. 14 

Após elencar todos os indicadores a serem alteradas as metas, a Consultora informou que tais alterações se 15 

devem ao fato de o Ministério da Saúde ter alterado no sistema de informações a forma de calcúlo de três 16 

indicadores. O Presidente da Mesa manifestou opinião contraria as alterações, pois não houve justificativa 17 

formal pela SMS junto às alterações solicitadas e também pelo motivo de ter sido alterado apenas três 18 

indicadores pelo Ministério, não havendo motivo para outras alterações; se tais alterações fossem feitas os 19 

dados reais estariam sendo mascarados. A fim de buscar maiores esclarecimentos ao CMS, a Consultora 20 

Elisa fez contato telefônico com a Sra. Aline da Gerência Regional de Saúde, em contato com a Sra. Aline o 21 

Presidente relata ter ouvido a seguinte explicação: O Ministério da Saúde mudou a forma de calcular alguns 22 

dos indicadores, e as metas permaneceram conforme pactuadas, sendo assim devem ser feitas as 23 

alterações nesses indicadores para que o Município não fique com meta inalcançável e seja penalizado; 24 

informou também que a SMS tem a obrigação de justificar ao CMS o motivo das alterações solicitadas. 25 

Após encerrar a ligação o Presidente repassou as mesmas informações aos Conselheiros e orientou no 26 

sentido de não fazer nenhuma alteração nas metas, apenas a conversão dos valores atuais de acordo com a 27 

nova forma de cálculo, isso apenas nos indicadores modificados pelo Ministério da Saúde. Não foi possível 28 

aprovar as alterações, pois alguns conselheiros se retiraram da reunião, pois tinham compromissos 29 

conflitantes ficando sem o quorum necessário. Foi convocada nova reunião para o dia 18/12/2014 às 14 30 

horas. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada pelo Presidente da Mesa Diretora agradecendo 31 

a todos pela presença e participação e eu, Paulo Henrique Espíndula de Resende Segundo Secretário, lavrei 32 

a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros 33 

presentes. Santa Juliana, 11 de Dezembro de 2014. 34 

Conselheiros Presentes: Paulo Henrique E. de Resende;  Wandeisson Donizetti da Silva;  35 

Maria Helena Pereira;  Antônio dos Reis Oliveira;   Iresvaldo de Moura 36 


